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ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DOS FURA-FILAS DA
VACINAÇÃO, NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 23/3/2021

Às 10h7min, comparecem à reunião os deputados João Vítor  Xavier,  Ulysses Gomes, Cássio Soares,  Repórter  Rafael

Martins,  Roberto  Andrade,  Sávio  Souza  Cruz  e  Zé  Guilherme,  membros  da  supracitada  comissão.  Estão  presentes  também as

deputadas Celise Laviola, Ione Pinheiro, Leninha e Delegada Sheila e os deputados Virgílio Guimarães, Marquinho Lemos, Sargento

Rodrigues,  André Quintão,  Inácio Franco,  Mauro Tramonte,  Raul Belém, Guilherme da Cunha,  Gustavo Mitre,  Zé  Reis,  Bartô,

Delegado Heli  Grilo,  Doorgal Andrada e Doutor Paulo. Havendo número regimental,  o presidente,  deputado João Vítor Xavier,

declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Aprovada, por unanimidade, Decisão da Comissão Parlamentar de Inquérito dos Fura-Filas

da Vacinação convalidando os Requerimentos nºs 8.263, 8.264, 8.266 e 8.256/2021, aprovados no dia 19/03/2021, que convidaram

autoridades públicas e representantes da sociedade civil organizada para participarem de reuniões, incluindo a devida justificação a

esses  requerimentos;  convalidando,  também,  os  requerimentos  já  aprovados  nessa  comissão  que  requisitam  informações  ou

documentos, no prazo de cinco dias úteis, incluindo a devida justificação nos referidos requerimentos. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  8.294/2021,  do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer  sejam requisitadas  ao secretário de Estado  de Saúde

informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre o cronograma de imunização contra a covid-19 dos servidores

vinculados à Secretaria de Estado de Segurança Pública, a saber: policiais militares, policiais civis, agentes de segurança penitenciária

(policiais  penais)  e  agentes  socioeducativos,  especialmente  tendo  em  vista  a  vigência  do  art.  6º  da  Deliberação  do  Comitê

Extraordinário Covid-19 nº 140, de 16 de março de 2021;

nº 8.296/2021, do deputado Repórter Rafael Martins, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde

pedido de providências para que avalie a possibilidade de criar um boletim semanal do controle de saída das doses das vacinas contra

a covid-19 da Central Estadual da Rede de Frio da SES-MG, com informações sobre o retorno dos frascos vazios para a realização da

checagem do quantitativo utilizado, para que sejam descartados de maneira correta;
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nº  8.297/2021,  dos  deputados  Cássio  Soares,  João  Vítor  Xavier,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde informações,  no  prazo  de  cinco  dias  úteis,  relativas  a  todos  os

servidores, prestadores de serviços, estagiários, eventuais servidores cedidos ou mesmo com qualquer outra forma de vínculo laboral,

com a identificação do seu vínculo com a administração direta e indireta do Estado, que tenham sido vacinados, contendo a data de

sua vacinação, a sua matrícula ou outro identificador, idade, local de trabalho, se em regime presencial ou em home office, ainda que

parcial, e o respectivo período de trabalho em regime presencial ou em home office no último ano, suas funções e o grau de exposição

ao  coronavírus,  incluindo aqueles  que  tenham sido  vacinados  e  posteriormente  desligados,  desde  a  data  da  primeira  vacinação

ocorrida em Minas Gerais;

nº 8.298/2021, dos deputados Cássio Soares, João Vítor Xavier, Noraldino Júnior, Repórter Rafael Martins, Sávio Souza

Cruz,  Sargento  Rodrigues,  Doutor  Paulo,  Hely  Tarqüínio,  Guilherme  da  Cunha  e  Cristiano  Silveira,  em  que  requerem  sejam

requisitadas ao secretário de Estado de Saúde, no prazo de cinco dias úteis, informações sobre o número de trabalhadores que atuavam

nas unidades da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais antes de março de 2020 e o número de trabalhadores que foram

contratados pela fundação para atuar no combate à pandemia;

nº  8.303/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha, Sargento Rodrigues e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas ao secretário de Estado de Saúde as cópias de todas as atas das reuniões do Comitê Gestor do Plano de

Prevenção e Contingenciamento em Saúde do Covid-19 – Comitê Extraordinário Covid-19 –, criado pelo Decreto nº 47.886, de 2020,

bem como de todas as deliberações do Programa Minas Consciente, com a sua regulamentação, a serem enviadas no prazo de cinco

dias úteis;

nº  8.304/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Hely Tarqüínio, Doutor Paulo, Sargento Rodrigues, Cristiano Silveira e Guilherme da Cunha, em que

requerem sejam requisitadas informações ao secretário de Estado da Saúde, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre se

essa secretaria vacinou contra a covid-19, até a data de expedição do pedido, pessoa física sem qualquer vínculo funcional com a

administração pública direta e indireta do Estado, informando ainda o nome do vacinado, dia e local em que se deu o fato, e o

responsável pela vacinação;

nº  8.305/2021,  dos deputados Cássio Soares,  João Vítor  Xavier,  Repórter  Rafael  Martins,  Ulysses  Gomes,  Noraldino

Júnior, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha, Cristiano Silveira e Doutor Paulo, em que

requerem sejam requisitadas ao secretário de Estado de Saúde informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre a

vacinação de trabalhadores de serviços gerais que atuam na linha de frente no enfrentamento à covid-19, em hospitais;

nº  8.306/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas ao secretário de Estado de Saúde informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre a

distribuição e o controle de consumo das doses de vacinas contra a covid-19 no Estado, em especial sobre: número de doses de

vacinas e respectivos lotes recebidos do Ministério da Saúde, especificando o quantitativo repassado aos municípios e o quantitativo

utilizado  diretamente  pela  SES-MG;  parâmetros  para  a  distribuição  das  doses  de  vacina  para  os  municípios;  cronograma  de

distribuição das doses de vacina por municípios; detalhamento da logística adotada desde a chegada das remessas de vacinas enviadas

pelo Ministério da Saúde até a sua utilização; entrada e saída das doses de vacinas na Central Estadual da Rede de Frio da SES-MG e

procedimentos de controle de estoque dessas doses; e indicação das datas das ações solicitadas, desde a chegada da primeira remessa

enviada pelo ministério até a presente data;
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nº  8.307/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem seja encaminhado ao Sindicato Único dos Trabalhadores da Saúde de Minas Gerais – Sind-Saúde-MG – convite para que o

coordenador  da  sua  Secretaria  de  Política  de  Saúde,  Sr.  Eni  Carajá  Filho,  preste  esclarecimentos  sobre  o  Plano  Nacional  de

Operacionalização  da  Vacinação  contra  a  Covid-19,  em  especial  acerca  dos  critérios  estabelecidos  para  definição  dos  grupos

prioritários para aplicação da vacina;

nº  8.308/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas ao secretário de Estado de Saúde informações, a serem prestadas, no prazo de cinco dias úteis, sobre: 1)

quantitativo de leitos existentes no Estado, por tipo e macrorregião de saúde, em janeiro de 2020; 2) quantitativo de leitos clínicos e

de UTI existentes atualmente, por macrorregião de saúde, para assistência a pacientes com covid-19; 3) quantitativo de novos leitos

clínicos e de UTI, por macrorregião de saúde, para assistência a pacientes com covid-19, desde março de 2020; 4) critérios utilizados

para a criação, transformação ou extinção de leitos para assistência a pacientes com covid-19 e o impacto dessas ações no atendimento

à demanda por internações durante a pandemia;

nº  8.309/2021,  dos deputados Cássio Soares,  João Vítor  Xavier,  Repórter  Rafael  Martins,  Noraldino Júnior,  Sargento

Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que requerem sejam requisitados ao secretário

de Estado de Saúde os registros de aplicação do mínimo constitucional em saúde nos últimos seis anos, a serem enviados no prazo de

cinco dias úteis.

nº  8.310/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas às Superintendências Regionais de Saúde e às Gerências Regionais de Saúde informações,  a serem

prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre o recebimento, por esses órgãos, de autorização para a vacinação dos seus servidores

contra a covid-19, com cópia do documento autorizativo, bem como informações sobre o processo de vacinação dos servidores que

receberam as doses;

nº  8.311/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem seja  realizada  visita  à  Central  Estadual  da  Rede  de  Frio  da  SES-MG,  para  conhecer  as  condições  e  o  processo  de

armazenamento, controle de estoque e distribuição das vacinas contra a covid-19;

nº  8.312/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio, Guilherme da Cunha e Cristiano Silveira, em que

requerem sejam requisitadas ao secretário de Estado de Saúde informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre o

hospital de campanha montado no Expominas, em especial sobre: 1) custo público total para a sua instalação; 2) custo público total

para a sua desmobilização; 3) período em que o hospital de campanha ficou disponível para utilização pelo sistema público de saúde;

4) número de pacientes atendidos pelo hospital e média de tempo de internação; 5) destinação dos equipamentos que foram utilizados

no hospital de campanha após a sua desmobilização; 6) motivação da decisão que determinou a desativação do hospital de campanha;

nº 8.316/2021, dos deputados João Vítor Xavier,  Cássio Soares, Ulysses Gomes, Noraldino Júnior, Sávio Souza Cruz,

Repórter  Rafael  Martins,  Sargento Rodrigues e Cristiano Silveira,  em que requerem seja convocado o Sr.  Luiz  Marcelo Cabral

Tavares, ex-secretário Adjunto de Estado de Saúde, para prestar depoimento perante esta comissão, na condição de investigado;

nº  8.317/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins,  Sávio Souza  Cruz,  Cristiano  Silveira  e  Doutor  Paulo,  em que requerem seja  convidado o Sr.  Eduardo  Luiz  da  Silva,
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presidente do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde de Minas Gerais – Cosems-MG –, para prestar depoimento perante esta

comissão na condição de testemunha do fato;

nº 8.336/2021, dos deputados Cássio Soares, João Vítor Xavier, Sávio Souza Cruz, Repórter Rafael  Martins, Sargento

Rodrigues, Cristiano Silveira, Ulysses Gomes e Noraldino Júnior, em que requerem seja convocado o Sr. Carlos Eduardo Amaral, ex-

secretário de Estado de Saúde, para prestar depoimento, na condição de investigado, sobre a ocorrência, em tese, de desrespeito à lista

de prioridades do Programa Nacional de Vacinação contra a Covid-19 no Estado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de março de 2021.

João Vítor Xavier,  presidente – Ulysses Gomes – Cássio Soares – Repórter Rafael Martins – Sávio Souza Cruz – Zé

Guilherme – Guilherme da Cunha.

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DOS FURA-FILAS DA
VACINAÇÃO, NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 30/3/2021

Às 9h14min, comparecem à reunião os deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Roberto Andrade e

Sávio Souza Cruz, membros da supracitada comissão. Estão presentes também as deputadas Celise Laviola e Leninha e os deputados

Virgílio Guimarães, Hely Tarqüínio, Carlos Pimenta, Sargento Rodrigues, Carlos Henrique, Inácio Franco, Cristiano Silveira, Gustavo

Santana, Charles Santos, Zé Guilherme, Mauro Tramonte, Fernando Pacheco, Guilherme da Cunha, Zé Reis, Bartô e Doutor Paulo.

Havendo número regimental, o presidente, deputado João Vítor Xavier, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência de

convidados, ouvir os conselhos regionais de Medicina, de Odontologia, de Enfermagem e de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª

Região sobre o Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação contra a Covid-19, em especial acerca dos critérios estabelecidos

para a definição dos grupos prioritários para a aplicação da vacina. Registra-se a presença dos deputados Noraldino Júnior e Repórter

Rafael Martins. O presidente comunica a seguinte decisão da presidência: A Presidência da Comissão Parlamentar de Inquérito dos

Fura-Filas da Vacinação, no uso de suas atribuições, especialmente no art. 120, II c/c art. 83, II do Regimento Interno, decide, em

virtude de não cumprirem os pressupostos regimentais, tornar sem efeito o recebimento e a apreciação dos requerimentos de comissão

que restringiram o acesso às listas de servidores vacinados contra a covid-19, ocorridos na 3ª Reunião Extraordinária dessa Comissão,

realizada em 25 de março de 2021. O presidente designa o deputado Cássio Soares como relator da visita realizada pela comissão à

Central  Estadual da Rede de Frio da Secretaria de Estado de Saúde – SES-MG –, para conhecer as condições e o processo de

armazenamento, controle de estoque e distribuição das vacinas contra a covid-19. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Cibele Alves de Carvalho, presidente do Conselho

Regional de Medicina de Minas Gerais; e os Srs. Bruno Souza Farias, presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Minas

Gerais – Coren-MG; Anderson Luís Coelho, presidente do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional de Minas Gerais

– Crefito-4; e Raphael Castro Mota, presidente do Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais. A presidência concede a

palavra ao deputado Cássio Soares, autor do requerimento que deu origem ao debate e relator da comissão, para suas considerações

iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme consta das notas taquigráficas. Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação de

requerimentos da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:
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nº  8.340/2021,  do  deputado  Noraldino  Júnior,  em  que  requer  sejam  requisitadas  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde

informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre o posicionamento e a previsão de aplicação da segunda dose da

vacina aos servidores dessa secretaria, tendo em vista que o prazo para a aplicação do imunizante contra a covid-19 está prestes a

expirar e não se sabem ao certo os efeitos que podem ser gerados à saúde e à vida dos servidores;

nº 8.341/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convidado o Sr. Gustavo Ribeiro Bedran, presidente da Associação dos Especialistas em Políticas e Saúde do

Estado de Minas Gerais – AEPGS –, para prestar esclarecimentos sobre o Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação contra a

Covid-19, em especial acerca dos critérios estabelecidos para a definição dos grupos prioritários para aplicação da vacina, tendo em

vista que muitos de seus associados já receberam a vacina;

nº 8.342/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Cleya da Silva Santana Cruz, superintendente regional de Saúde de Diamantina, para prestar

depoimento perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.343/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocado o Sr. Fabrício Júnior Alves Teixeira, superintendente regional de Saúde de Sete Lagoas para prestar

depoimento à comissão na condição de testemunha;

nº 8.344/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocado o Sr. Juliano Estanislau Lacerda, superintendente regional de Saúde de Manhuaçu, para prestar

depoimentos à comissão na condição de testemunha;

nº 8.345/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Thaís Helena Prado Araújo, superintendente regional de Saúde de Alfenas,  para prestar

depoimentos perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.346/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que  requerem seja  convocado  o  Sr.  Rafael  Mendes  Ferreira  da  Luz,  gerente  regional  de  Saúde  de  Ituiutaba,  para  prestar

depoimentos perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.347/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Katia Jardim de Carvalho Irias, superintendente regional de Saúde de Ponte Nova, para

prestar depoimento à comissão na condição de testemunha;

nº 8.348/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Solange Paoli Barros, superintendente regional de Saúde de Governador Valadares, para

prestar depoimentos à comissão na condição de testemunha;

nº 8.349/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que  requerem seja  convocada  a  Sra.  Herica  Vieira  Santos,  superintendente  regional  de  Saúde  em Barbacena,  para  prestar

depoimento perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.350/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Edwalda Maria Carvalho de Assumpção, gerente regional de Saúde de São João del-Rei, para

prestar depoimentos à comissão na condição de testemunha;

nº 8.351/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares e Ulysses Gomes, em que requerem seja convocada a Sra.

Débora Marques Tavares, superintendente regional de Saúde de Belo Horizonte, para prestar depoimento perante a comissão na de

condição de testemunha;
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nº 8.352/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares, João Vítor Xavier e Sávio Souza Cruz, em que requerem seja

convidada a Sra. Núbia Roberta Dias, diretora estadual do Sind-Saúde-MG e secretária executiva da Mesa Estadual de Negociação

Permanente  do  SUS,  para  esclarecer  sobre  a  implementação,  pela  Secretaria  de  Estado  de  Saúde,  do  Plano  Nacional  de

Operacionalização  da Vacinação  Contra  a  Covid-19,  em especial  acerca  dos critérios  estabelecidos para a  definição  dos grupos

prioritários para a aplicação da vacina e a sua repercussão no trabalho desenvolvido por esses profissionais;

nº 8.353/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Ioná de Carvalho Lisboa, gerente regional de Saúde em Januária, para prestar depoimento à

comissão na condição de testemunha;

nº 8.354/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocado o Sr. Marcelo José Pires Ferreira, superintendente regional de Saúde de Uberlândia, para prestar

depoimento perante a comissão na condição de testemunha do fato;

nº 8.355/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Kátia Rita Gonçalves, superintendente regional de Saúde de Passos, para prestar depoimento

perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.356/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocado o Sr. Maurício Geraldo Marques, gerente regional de Saúde de Itabira, para prestar depoimento à

comissão na condição de testemunha;

nº 8.357/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocado o Sr. Ivan José Santana Figueira, superintendente regional de Saúde de Teófilo Otôni, para prestar

depoimento à comissão na condição de testemunha;

nº 8.358/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Cássio Soares, Sávio Souza Cruz e Sargento Rodrigues,

em que requerem seja convocada a Sra. Noemi Romero Augusto de Magalhães Portilho, superintendente regional de Saúde em Patos

de Minas, para prestar depoimento à comissão na condição de testemunha;

nº 8.359/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares, Ulysses Gomes e Sávio Souza Cruz, em que requerem

sejam requisitadas ao Ministério da Saúde informações, a ser prestadas no prazo de cinco dias úteis, sobre o processo de vacinação de

seus servidores contra a covid-19, detalhando-se o quantitativo de servidores vacinados, ordenamento de priorização adotado, órgãos

responsáveis pelo processo de vacinação e locais de aplicação das doses da vacina;

nº 8.360/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocada a Sra.

Dhyeime  Thauanne  Pereira  Marques,  superintendente  regional  de  Saúde  de  Montes  Claros,  para  prestar  depoimento  perante  a

comissão na condição de testemunha;

nº 8.361/2021,dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Regis  Kersul,  superintendente regional  de Saúde de Pouso Alegre,  para prestar  depoimento perante a  comissão na condição de

testemunha;

nº 8.362/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Gilson Lopes Soares, superintendente regional de Saúde de Juiz de Fora, para prestar depoimento perante a comissão na condição de

testemunha;

nº 8.363/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocada a Sra.

Regina Paula Ferreira Pinto Siqueira, superintendente regional de Saúde de Varginha, para prestar depoimento à comissão na condição

de testemunha;
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nº 8.364/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Ernany de Oliveira Duque Júnior,  superintendente regional  de Saúde de Coronel  Fabriciano,  para prestar  depoimento perante a

comissão na condição de testemunha;

nº 8.365/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

José Juliano Espíndola, gerente regional de Saúde de Unaí, para prestar depoimento à comissão na condição de testemunha;

nº 8.366/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Marcelo Barbosa Alves, gerente regional de Saúde de Pedra Azul, para prestar depoimento perante a comissão na de condição de

testemunha;

nº 8.367/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Maurício  Ferreira,  superintendente  regional  de  Saúde de  Uberaba,  para  prestar  depoimento  perante  a  comissão  na  condição  de

testemunha;

nº  8.369/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Doutor Paulo, Cristiano Silveira, Carlos Pimenta, Hely Tarqüínio e Sargento Rodrigues, em que requerem

sejam requisitadas  à  Ouvidoria-Geral  do  Estado  e  à  Ouvidoria  de  Saúde  do  Estado  cópias  das  denúncias  recebidas  por  essas

ouvidorias, a serem entregues no prazo de cinco dias úteis, com o compartilhamento de todos os documentos e informações delas

constantes,  relativas  a  vacinação  irregular  contra  a  covid-19  de  grupos  não  prioritários  definidos  pelo  Ministério  da  Saúde  na

Campanha Nacional de Vacinação contra a Covid-19, bem como dos procedimentos administrativos eventualmente instaurados para a

apuração dos fatos;

nº  8.370/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Carlos Pimenta, Sargento Rodrigues, Doutor Paulo, Hely Tarqüínio e Cristiano Silveira, em que requerem

seja requisitado à Controladoria-Geral do Estado relatório pormenorizado, a ser apresentado no prazo de cinco dias úteis, sobre as

denúncias  recebidas  por  esse  órgão  relativas  à  vacinação  irregular  contra  a  covid-19  de  grupos  não  prioritários  definidos  pelo

Ministério da Saúde na Campanha Nacional de Vacinação contra a Covid-19, assim como a lista de servidores vacinados, com suas

respectivas funções;

nº  8.371/2021,  dos  deputados  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Doutor Paulo, Cristiano Silveira, Carlos Pimenta, Hely Tarqüínio e Sargento Rodrigues, em que requerem

sejam requisitadas informações à Controladoria-Geral do Estado, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, consolidadas em

cópia do Processo nº 1320.01.0009309/2021-79, em trâmite nesse órgão;

nº  8.372/2021,  dos  deputados  Ulysses  Gomes,  João  Vítor  Xavier,  Cássio  Soares,  Noraldino  Júnior,  Repórter  Rafael

Martins, Sávio Souza Cruz, Doutor Paulo, Cristiano Silveira, Carlos Pimenta, Hely Tarqüínio e Sargento Rodrigues, em que requerem

seja requisitada ao controlador-geral do Estado cópia do resultado do processo de investigação que está em curso no órgão sobre a

vacinação contra a Covid-19 de servidores da secretaria de Estado de Saúde, no prazo de cinco dias úteis após a conclusão do referido

processo;

nº 8.373/2021, dos deputados João Vítor Xavier,  Ulysses Gomes, Cássio Soares,  Noraldino Júnior, Sávio Souza Cruz,

Doutor  Paulo,  Cristiano  Silveira,  Carlos  Pimenta,  Hely  Tarqüínio  e  Sargento  Rodrigues,  em  que  requerem  seja  requisitado  à

Controladoria-Geral do Estado relatório pormenorizado, a ser apresentado no prazo de cinco dias úteis, sobre as auditorias realizadas

em contratações destinadas ao enfrentamento da pandemia;

nº 8.374/2021, dos deputados Ulysses Gomes, Cássio Soares e João Vítor Xavier, em que requerem seja convocado o Sr.

Julio Guimarães Barata, superintendente regional de Saúde de Divinópolis, para prestar depoimento perante a comissão na condição

de testemunha;
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nº 8.375/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares e Ulysses Gomes, em que requerem seja convocada a Sra.

Aline Santos de Almeida, gerente regional de Saúde de Ubá, para prestar depoimento perante a comissão na condição de testemunha;

nº 8.376/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares e Ulysses Gomes, em que requerem seja convocado o Sr.

Renan Guimarães de Oliveira, gerente regional de Saúde de Leopoldina, para prestar depoimento perante a comissão na condição de

testemunha;

nº 8.377/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares e Ulysses Gomes, em que requerem seja convocada a Sra.

Maria Cândida Fiúza Costa Queiroz, gerente regional de Saúde de Pirapora, para prestar depoimento à comissão, na qualidade de

testemunha, sobre supostas irregularidades relacionadas à vacinação dos servidores públicos estaduais lotados nessa gerência;

nº 8.384/2021, dos deputados João Vítor Xavier, Cássio Soares e Ulysses Gomes, em que requerem sejam requisitadas ao

secretário de Estado de Saúde informações, a serem prestadas no prazo de cinco dias úteis, relativas aos lotes das vacinas contra a

covid-19 aplicadas diretamente por essa secretaria com a relação dos nomes dos servidores e respectivo lote da dose recebida, com a

data da sua vacinação, especificando, nos casos em que o servidor recebeu a segunda dose, o lote e a data de aplicação de cada uma

das doses.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião extraordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de abril de 2021.

João Vítor  Xavier,  presidente – Ulysses  Gomes – Noraldino Júnior  –  Repórter  Rafael  Martins  – Roberto Andrade  –

Sargento Rodrigues.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 7/4/2021

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 1.045/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral

do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais pedido de informações sobre o andamento das

obras de duplicação da Rodovia MG-050, previstas no termo aditivo firmado entre a concessionária Nascente de Minas e o governo
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do Estado, especialmente sobre o trevo que dá acesso ao Município de Fortaleza de Minas.  A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.855/2019, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre o plano de investimento para

garantia da continuidade e da universalidade dos serviços de fornecimento de água potável nos Municípios de Timóteo, Coronel

Fabriciano e Ipatinga;  e o plano de investimento para universalização do serviço de coleta e tratamento de esgoto sanitário nos

referidos municípios. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.934/2019, da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral do Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais pedido de informações sobre o quantitativo atual de

poços tubulares existentes e em operação no Estado, em especial nas regiões do Vale do Jequitinhonha e Vale do Mucuri. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.951/2019, da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao diretor

do Departamento de Trânsito de Minas Gerais pedido de informações sobre o número de veículos registrados por tipo, esclarecendo-

se, especialmente, o número de motocicletas, e o número de carteiras nacionais de habilitação expedidas, por categoria, no Estado, a

fim de se conhecerem, de maneira precisa, eventuais disparidades existentes entre esses quantitativos para que se possa atuar para

contribuir com a melhoria das condições de educação e segurança no trânsito no Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  3.857/2019,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento pedido de informações sobre os critérios adotados para a classificação

dos municípios com vistas à inclusão em programas de regularização fundiária de terras devolutas e de territórios coletivos. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  6.296/2020,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

comandante do Policiamento Rodoviário de Minas Gerais pedido de informações sobre o número de autos de infração realizados de

julho de 2017 até julho de 2019 por esse órgão, bem como o número de apreensões de veículos e o número de acidentes de trânsito

nas rodovias mineiras no período. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que

apresenta.

Votação do Requerimento nº 6.383/2020, da Comissão de Administração Pública,  em que requer seja encaminhado ao

secretário de Estado de Planejamento e Gestão e ao presidente do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais –

Ipsemg – pedido de informações sobre a fonte de recursos do orçamento desse instituto utilizada para pagamento de despesas judiciais

classificadas nos encargos especiais. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  7.188/2020,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Planejamento e Gestão, ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública e ao advogado-geral do Estado

pedido de informações sobre o Ofício Circular Seplag/DCGFT nº 4/2020, que orienta os chefes de gabinete e titulares das unidades de

recursos humanos a suspenderem a marcação de férias regulamentares do ano de 2021 dos profissionais contratados temporariamente

com base na Lei nº 18.185, de 2009, em suposta afronta ao inciso XVII do art. 7º da Constituição Federal, bem como informações

sobre a marcação de férias regulamentares após 1º/2/2021, data limite de vigência da referida lei. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.261/2021, dos deputados Sávio Souza Cruz, Professor Cleiton e João Vítor Xavier, em que

requerem seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais pedido de informações sobre o cálculo
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do retorno do investimento feito desde que foi comprada a participação da Light até o dia em que foi vendida, especificando o fluxo

de dinheiro em valores atualizados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.269/2021, dos deputados Professor Cleiton, Sávio Souza Cruz e João Vítor Xavier, em que

requerem seja encaminhado ao assessor especial da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico pedido de informações

sobre a divulgação feita por ele em uma rede social, em que diz que "Concluímos agora a liquidação da operação de descentralização

integral da Light!"; e sobre o total do retorno financeiro aos cofres da Cemig, computando-se o que foi efetivamente investido e o que

foi recuperado com a saída do controle da Light, esclarecendo se as operações realizadas não geraram prejuízos aos cofres públicos ou

se a expressão "liquidação" corresponde, ao que parece, à entrega de ativos a preços abaixo do mercado, com prejuízos aos cofres

públicos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 7.337/2021, da deputada Ana Paula Siqueira, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Governo pedido de informações sobre as medidas adotadas pelo Estado para regulamentação da Lei nº 13.964, de 2001, que

dispõe sobre a concessão de incentivo ao município que implantar programa de aleitamento materno. A Mesa da Assembleia opina

pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.371/2021, do deputado Fernando Pacheco, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral

do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais e ao secretário de Estado de Infraestrutura e

Mobilidade pedido de informações sobre o andamento das obras do trecho de 6,4 km da rodovia municipal denominada Contorno

Cataguases, que interliga a MG-288 à BR-120. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Veto nº 24/2021 – Veto Parcial à Proposição de Lei nº 24.745, que institui a Política Estadual

dos Atingidos por Barragens - Peab - e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de

parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

LEITURA DE COMUNICAÇÕES

– O presidente deu ciência ao Plenário, na 24ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em

6/4/2021, da seguinte comunicação:

do deputado Cássio Soares – indicando as deputadas Delegada Sheila e Ione Pinheiro e os deputados Carlos Pimenta,

Doorgal Andrada e Fernando Pacheco para vice-líderes do Bloco Minas São Muitas (Ciente. Publique-se. Cópia às comissões e às

lideranças.).

COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA

– O presidente, na 24ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 6/4/2021, leu a seguinte

comunicação:
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“Comunicação da Presidência

A presidência informa ao Plenário que, nos termos do Acordo de Líderes acolhido pela Decisão da Mesa, publicados no

Diário do Legislativo de 25/3/2021, foram aprovados conclusivamente pela Mesa da Assembleia os seguintes requerimentos:

– Requerimentos nºs 7.200 e 7.201/2020, da deputada Ione Pinheiro;

– Requerimento nº 7.205/2020, do deputado Fábio Avelar de Oliveira;

– Requerimentos nºs 7.208/2020 e 7.608/2021, da deputada Ana Paula Siqueira;

– Requerimentos nºs 7.209/2020, 7.598 e 7.614/2021, do deputado Sargento Rodrigues;

– Requerimento nº 7.210/2020, da deputada Ana Paula Siqueira e outras;

– Requerimentos nºs 7.212 e 7.213/2020, da Comissão Extraordinária das Energias Renováveis;

– Requerimentos nºs 7.223/2020 e 7.231 e 7.621/2021, da deputada Beatriz Cerqueira;

– Requerimentos nºs 7.224 e 7.225/2020, do deputado Coronel Henrique;

– Requerimento nº 7.226/2021, do deputado Sávio Souza Cruz;

– Requerimento nº 7.228/2021, do deputado Betinho Pinto Coelho;

– Requerimento nº 7.229/2021, do deputado Bosco;

– Requerimentos nºs 7.232, 7.252 a 7.259/2021, da deputada Rosângela Reis;

– Requerimento nº 7.234/2021, do deputado Tito Torres;

– Requerimento nº 7.235/2021, do deputado Roberto Andrade

– Requerimentos nºs 7.237, 7.239, 7.240 e 7.591/2021, do deputado Mauro Tramonte;

– Requerimento nº 7.238/2021, do deputado Noraldino Júnior;

– Requerimentos nºs 7.241 e 7.601/2021, do deputado Doutor Jean Freire;

– Requerimentos nºs 7.243 e 7.597/2021, do deputado Dalmo Ribeiro Silva;

– Requerimentos nºs 7.265, 7.592, 7.596 e 7.615/2021, do deputado Betão;

– Requerimento nº 7.282/2021, do deputado Antonio Carlos Arantes;

– Requerimentos nºs 7.564 e 7.612/2021, do deputado Celinho Sintrocel;

– Requerimento nº 7.588/2021, do deputado Raul Belém;

– Requerimentos nºs 7.589 e 7.611/2021, do deputado Doutor Paulo;

– Requerimentos nºs 7.590 e 7.606/2021, do deputado Leonídio Bouças;

– Requerimento nº 7.593/2021, da deputada Andréia de Jesus e outras;

– Requerimento nº 7.595/2021, da deputada Delegada Sheila;

– Requerimento nº 7.603/2021, do deputado Gil Pereira;

– Requerimento nº 7.610/2021, do deputado Gustavo Santana;

– Requerimento nº 7.619/2021, da deputada Leninha; e

– Requerimento nº 7.625/2021, do deputado Charles Santos.

– Publique-se para os fins do art. 104 do Regimento Interno.”.
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REQUERIMENTOS APROVADOS

REQUERIMENTOS APROVADOS

– Publicam-se a seguir requerimentos aprovados e com tramitação concluída, aplicando-se o prazo estabelecido pelo art. 5º

da Deliberação nº 2.738, de 2020:

REQUERIMENTO Nº 3.035/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Meio Ambiente, solicita a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado ao secretário de Estado de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em estudo referente à qualidade do ar na

Região Metropolitana de Belo Horizonte e suas possíveis anomalias.

Sala das Reuniões, 1º de outubro de 2019.

Comissão de Meio Ambiente

REQUERIMENTO Nº 3.847/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão dos Direitos da Mulher, solicita a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado à secretária de Estado de

Desenvolvimento Social pedido de informações sobre a atual situação do Centro Risoleta Neves de Atendimento – Cerna – na política

de atendimento às mulheres em situação de violência no interior do Estado e qual a previsão de destinação de recursos para sua

manutenção.

Sala das Reuniões, 20 de novembro de 2019.

Comissão dos Direitos da Mulher

REQUERIMENTO Nº 4.023/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Participação  Popular  requer  a  V.  Exa.,  nos  termos  regimentais,  seja  encaminhado  ao  presidente  da

Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa – e da Copasa Serviços de Saneamento Integrado do Norte e Nordeste de

Minas Gerais – Copanor – pedido de informações sobre o planejamento das obras de captação de água do Rio Jequitinhonha para

abastecimento humano, urbano e rural, nos Municípios de Cachoeira do Pajeú, Divisa Alegre, Pedra Azul e adjacências.

Sala das Reuniões, 21 de novembro de 2019.

Comissão de Participação Popular

REQUERIMENTO Nº 4.141/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado que este subscreve requer a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado ao secretário de Estado de

Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações quanto ao processo licitatório para a pavimentação do trecho da Rodovia MG-295,

que liga os Municípios de Consolação e Cambuí e que dá acesso à Rodovia BR-381.

Sala das Reuniões, 25 de novembro de 2019.

Bruno Engler
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REQUERIMENTO Nº 7.149/2020*

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Segurança Pública requer a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado ao comandante-geral da

Polícia Militar do Estado de Minas Gerais – PMMG –, ao chefe da Polícia  Civil  do Estado de Minas Gerais – PCMG – e ao

comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais – CBMMG – pedido de informações consubstanciadas

em planilha contendo os gastos de cada instituição, nos últimos cinco anos, com atendimentos a acidentes automobilísticos ocorridos

em rodovias federais que cortam o Estado, detalhando-se, ano a ano, entre outros, os gastos com pessoal (hora do servidor público),

combustível e manutenção de viaturas policiais de duas e quatro rodas, ambulâncias e aeronaves.

* – Publicado na forma do Substitutivo nº 1, aprovado em 6/4/2021.

REQUERIMENTO Nº 7.271/2021*

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado Betão requer a Vossa Excelência, nos termos regimentais, seja encaminhado à Secretária de Estado de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – Semad – pedido de informações sobre a possibilidade de cessão ou outorga de captação e

utilização de recursos hídricos dos rios ou córregos que passam pela área do Parque Estadual do Ibitipoca, para os moradores do

Distrito de Ibitipoca, onde se localiza a entrada do referido parque.

* – Publicado na forma do Substitutivo nº 1, aprovado em 6/4/2021.

REQUERIMENTO Nº 7.310/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado que este subscreve requer a V. Exa., nos termos do art. 100, IX, c/c o art. 233, XII, do Regimento Interno, seja

encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais pedido de informações sobre o Convênio de

Cooperação 11.065, firmado com o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de Minas Gerais – Sebrae-MG –, informando

seu objeto detalhado,  valor  total,  valor  executado,  justificativa  para a  contratação,  processo interno,  prazo de execução,  termos

aditivos porventura firmados, público selecionado para o atendimento e forma de seleção. Requer-se ainda que as informações sejam

prestadas acompanhadas das cópias integrais dos documentos a que se referem.

Sala das Reuniões, 2 de fevereiro de 2021.

Professor Cleiton (PSB)

REQUERIMENTO Nº 7.604/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado que este subscreve requer a V. Exa., nos termos do art. 100, IX, c/c o art. 233, XII, do Regimento Interno, seja

encaminhado ao diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais pedido de informações detalhadas sobre o contrato com

o SESI-Serviço Social da Indústria para fornecer refeições de almoço para os 13 diretores da CEMIG, mais 6 secretárias executivas e

1 assessora da Diretoria Jurídica, incluindo nesse detalhamento o objeto, do contrato, duração, valor, a modalidade da contratação, sua

justificativa e fundamentação jurídica, dentre outros elementos que compõem o contrato.

Sala das Reuniões, 26 de março de 2021.

André Quintão, líder do Bloco Democracia e Luta (PT).
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 6/4/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Bruno da Cruz Nani, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas são

Muitas, vice-líder deputado Doorgal Andrada;

nomeando Edgard Xavier de Souza, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas

são Muitas, vice-líder deputado Fernando Pacheco;

nomeando José Aparecido de Sousa, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas

são Muitas, vice-líder deputado Carlos Pimenta;

nomeando Markelly Eufrázia Saldanha Sacramento, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança

do Bloco Minas são Muitas, vice-líder deputada Ione Pinheiro;

nomeando Reinaldo Lucio da Silva, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Zé Reis;

nomeando Rita de Cássia Pires de Miranda, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Zé Reis.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 5/2021

Número no Siad: 92239997/2021

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Century Telecom Ltda. Objeto: prestação de

serviços de transporte de telecomunicação, via rede óptica. Objeto do aditamento: segunda prorrogação, sem reajuste. Vigência: de

16/4/2021 a 15/4/2022. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4.239.0001-3.3.90(10.1).
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